

潍坊产无人机海上首飞成功

完全胜任海上复杂环境变化

本报12月26日讯(记者 周锦江)26日,由潍坊天翔航空工业有限公司生产的V750无人直升机首次为国家海事部门进行海上飞行演示,此次演示在莱州湾海域进行,并取得成功。这表示该无人机可以完全适应海上多变的气流和温度变化。

26日上午,我国目前最大

载重V750无人直升机在莱州湾海域首次进行海上飞行演示。据了解,早在2011年上半年V750无人直升机已经研发成功,并试飞成功,目前已经拿到不少订单。为了确保该无人机在各个领域都能够胜任各项任务,潍坊天翔航空工业有限公司又对飞机在海上的表现进行

了演示飞行。

记者了解到,V750无人直升机起飞重量为757公斤,这也是这型飞机名字的由来。任务载荷大于80公斤,最大平飞速度为每小时161公里,最高可飞行至3000米高度,是中国目前最大的无人直升机。很好地满足了地质灾害调查、森林防火、

海洋遥感、城市规划、电力巡线、抢险救灾和空中摄影等任务要求。

据潍坊天翔航空工业有限公司相关负责人介绍,目前公司采用订单式生产,从之前的订单来看主要用于陆地上低空飞行。近期海上气温低至零下10度左右,且气流复杂多变,

此次飞行演示就是看看飞机能否应对极寒气温以及复杂的海上气流变化。事实证明完全可以。

据了解,目前潍坊天翔航空工业有限公司年生产能力最多可达30架,如果有大量订单需求还可以在短时间之内扩大生产规模。

池塘中救出溺水男童,被授予市优秀共青团员

闫心斐,好样的!

本报12月26日讯(记者 王琳)参加完同学的婚礼,在村中转悠时恰巧遇上一名掉进池塘的男童,21岁的闫心斐不容多想,赶紧下水将溺水男童救起,并用所了解的急救知识对男童进行急救,最终小家伙得救了。26日下午,共青团潍坊市委在山东交通职业学院召开表彰大会,团市委副书记陈姗姗为勇救落水儿童的闫心斐颁发了“潍坊市优秀共青团员”荣誉证书,并为他发放了1000元见义勇为奖金。

闫心斐是山东交通学院公路与建筑学院道路桥梁技术专业的

大二学生,今年11月11日,闫心斐和初中同学董浩一起回老家德州市临邑县李家乡演马村参加同学的婚礼。婚礼结束后,两人经过一个水塘时,发现一名六七岁左右的男童不慎掉入其中。虽然自己不熟悉水性,闫心斐还是冒着寒冷跳进了水塘,成功将溺水男孩救起。

26日下午,在山东交通学院礼堂内,全校500多名师生代表参加了表彰会。公路与建筑学院党总支于书记说,11月11日,闫心斐从水塘中救出小男孩后,看着男孩家人把他安全地送进了医院后才走的。

回到学校后他没有跟任何人提起此事,直到12月24日,被救男孩的父母将一封感谢信寄到学校,大家才知道闫心斐的救人事迹。

“闫心斐遇到事情不回避,不畏惧,挺身而出主动施救,充分体现了他个人的良好素质。”于书记说,闫心斐的举动给全校师生做了一个很好的榜样,一方面他遇到这样的事情能够挺身而出值得表扬,另一方面,他量力而行,在救人的同时也很好的保护了自己,更值得肯定。

闫心斐回忆救人经过

“很庆幸,孩子救过来了”

26日下午,记者在交通职业学院会议室见到了闫心斐时,一身黑色装扮显得十分普通内敛,黑框眼镜架在脸上平添了些书生气。回忆起救人经过,闫心斐说:“很庆幸及时把他从水中捞出来,孩子救过来了!”

闫心斐说,当时他和同学董浩在村里转悠时,远远看见一个六七岁的小男孩冲他们喊,边喊边用手指向水塘里。起初他们以为是小男孩的什么东西掉进水里了,走进一看,居然有一个小孩趴在水中,背朝上、脸朝下,身体周围还有不少垃圾。慌忙之下,董浩赶紧回村里喊人,闫心斐留在原地想办法。

眼看孩子一动不动趴在水中,闫心斐心想不能再等了,多等一分孩子就多一分危险。“当时池塘里的水很脏,根本看不到底,也不知道有多深,我的心里还是有些打怵的。”闫心斐说,虽然自己不熟悉水性,但为了尽快救人,闫心斐还是摸索着跳下了水塘,一只手紧紧扶着岸边,另一只手试探着去拽小孩漂浮着的裤脚,经过几次努力,终于成功地把落水儿童拽到自己身边。

闫心斐回忆说,当时也不知道自己哪来那么大的力气,一只手扶着岸边,另一只手将孩子托上了岸。可是小男孩被救上来后一动不动,把他吓坏了。

这时他想到了平时在书上、电视上看过的急救知识,对孩子进行心肺复苏,在按了男孩的心脏部位大约十几下后,男孩嘴里开始吐水。“小孩的嘴里有很多浮萍、叶子类的脏东西,赶紧给他清理干净。”闫心斐说,一阵呕吐过后,小男孩开始动了。之后,喊人回来的董浩又给小男孩做了人工呼吸,就这样男孩慢慢开始自己呼吸,很快便醒了,看着被救起的男孩浩浩(化名)被家人安全地送去了医院,闫心斐和董浩才放心地离开。

本报记者 王琳



公告

原“潍坊奎文金盾医院”自2012年12月8日起更名为“潍坊奎文建国医院”。法人不变。原潍坊奎文金盾医院的债权、债务由现潍坊奎文建国医院承担。特此公告。

潍坊奎文建国医院
2012年12月26日

▲闫心斐和他的荣誉证书。

本报记者 孙国祥 摄